

## **Новости информационного агентства «Азия-Плюс» теперь можно будет прочитать и на таджикском языке**

**В честь Года таджикского языка и 1150-летия основоположника таджикско-персидской классической литературы Абуабдулло Рудаки Информационное агентство «Азия-Плюс» начало выпускать ежедневный информационный вестник «АП-Блиц» на таджикском языке.**

Кроме того, очень скоро посетителей сайта [www.asiaplus.tj](http://www.asiaplus.tj) ожидает еще один сюрприз – во всемирной паутине по многочисленной просьбе читателей появится таджикская версия сайта.

**<http://www.asiaplus.tj/news/41/33003.html>**